

担心雨天裂果,果农忙抢收

还好雨下得不大,基本没有出现樱桃裂口现象

本报6月2日讯(记者 李静) 端午节正是大樱桃集中上市的时间,烟台却迎来了阴雨天气,这让种植大樱桃的果农连觉都睡不好,天不亮就起来抢收樱桃。2日,记者采访了解到,1日、2日两天,港城降雨量不大,伴随着刮风天气,大樱桃目前没有出现大面积裂口的情况。预计短期内樱桃会大量涌入市场,价格也将随着走低。

2日凌晨三点,天还没亮,芝罘区黄务街道办事处大樱桃种植户褚红娟已经忙活一阵子了。家里一大堆的大樱桃,分拣需要花费不少时间。1日,下了

些雨,2日还是没有停雨的迹象,这让褚红娟很犯愁。这个时候,大樱桃最怕的就是下雨,一下雨,就可能裂口,裂口了,就一分钱都不值了,去年赶上一回,烂了三分之一。”褚红娟说。

上午十点多,天还下着淅淅沥沥的小雨,褚红娟已经在黄务大樱桃批发市场卖了300多斤的大樱桃。“昨天下午都没到市场卖货,全都回去摘樱桃了。”褚红娟说,担心雨下大了大樱桃裂口,也顾不上到市场上卖货,全家人一齐上阵摘樱桃,女婿也来帮忙了。

而大樱桃储存时间较短,

摘下来就得赶紧出手。下雨天摘的多,卖的少,不少果农只好便宜卖掉。“原来我都卖15一斤的美早,今天都卖15二斤,要是都买了6块也行。”褚红娟三亩多地的大樱桃近半是美早。

记者采访了解到,褚红娟的担心在绝大多数大樱桃种植户身上都有。芝罘区黄务街道办事处姜家疃村姜鲜大告诉记者,好在前段时间天气干,土里的水分少,这场雨量不大,又伴随着刮风,对大樱桃的影响不大,暂时没有出现大面积裂果的情况。“一般雨下得大,水珠长时间留在樱桃上,樱桃吸收水分多了,就容易裂口,要是

风一吹,水珠就掉了,问题就不大。”姜鲜大说。

据了解,有些果农种植的大樱桃比较多,便雇人来采摘,“都赚不回来人工钱,但也不能眼睁睁看着烂在地里。”一位果农说。

烟台市大樱桃协会会长张福兴说,解决大樱桃雨天裂果的难题,可以采用避雨防霜棚。“每亩成本在4000元左右,可以用好几年。”张福兴说,这种新技术已相对成熟,正在试点与推广,烟台部分种植区已经在使用。此外,还可以选择种植抗裂果品种或者在樱桃幼果期喷施钙肥。

厨师节落幕 揽金5000万元

本报6月2日讯(记者 王永军)

1日下午,为期三天的第24届中国厨师节在烟台国际博览中心落幕。厨师节期间精彩不断,鲁菜大师现场亮绝活,市民在家门口可以吃到庆丰包子。据了解,厨师节期间参会参展人数突破10万人,贸易成交5000多万元。

1日下午,第24届中国厨师节在烟台国际博览中心落幕。本届中国厨师节由中国烹饪协会、烟台市人民政府主办,市商务局、旅游局承办。共有来自27个省、市、自治区以及韩国、台湾等国家和地区的120多家企业、1500多名行业代表参会参展。

本届厨师节展览面积12000平方米,共设餐饮用品展、调味品展、腌制品展、食品展、餐饮企业采购洽谈会、厨房厨艺书籍、各地农副产品以及酒店宾馆各类用品展销、厨房设备、管理系统等专业展区,其中80%为特装展位。

期间,举办了鲁菜至尊大师烹饪技艺传承展示、中国鲁菜之都特装展、中国厨师节博览会、最大规模卷饼吉尼斯、中国名厨精品菜展评、中国名厨书画摄影展、烟台特色餐饮展等10多项丰富多彩的特色活动,参会参展人数突破10万人,贸易成交5000多万元。

比如庆丰包子一露面,就赚足了市民的眼球。主席套餐更是不少人争先购买,尝尝主席吃过的包子究竟是啥滋味。568张各色卷饼整齐摆放在桌子上,见证了吉尼斯纪录——世界上最大规模的卷饼展示成功。

此外,烟台工贸技师学院的邓介强和烟台中心大酒店的李通林斩获本届中华厨艺奖,成为烟台餐饮行业的骄傲,山东也仅有11人获奖。

同时,开幕式上举行了“中国鲁菜之都”授牌仪式,烟台成为继成都、重庆、乌鲁木齐、舟山、银川、湛江、临安、常熟后的全国第九个美食之都。

烟台端午假期 纳客92万人次

本报6月2日讯(记者 代曼 通讯员 徐晓) 因为与儿童节相遇,今年端午节多了一份童趣,亲子游人气火爆拉动了端午节旅游市场。2日,记者从市旅游局获悉,小长假期间烟台景区点共接待游客92万人次,实现旅游收入9.8亿元。

烟台各主要景区、文化游乐场,纷纷抓住端午小长假与儿童节相遇的“卖点”,整个小长假旅游市场“童趣”盎然。烟台海昌渔人码头小魔法师海选活动引来8000余人参与,塔山景区装饰成“童话城堡”,百余卡通精灵现身,赚足了孩子的眼球,蓬莱海洋极地世界、欧乐堡等景区也推出了系列亲子互动体验活动,吸引全家总动员。6月1日儿童节出现了出游小高峰,据市旅游局统计,6月1日,烟台列入监测范围的14个旅游景区共接待游客9.69万人次,比去年同期增长9.63%。

到景区闻艾香,包粽子感受民俗味道,到海水浴场放风筝,走进樱桃采摘园大饱口福。丰富多彩的活动让更多烟台市民走出家门,也使得烟台成为短线游的热门目的地。据市旅游局统计,三天小长假,烟台旅游景区点共接待游客92万人次,实现旅游收入9.8亿元,同比分别增长8.46%、7.57%。



▲市场上,不少果农打着雨伞卖樱桃。本报记者李静 摄

▲2日,烟台下起淅淅沥沥的小雨,果农正抓紧时间收大樱桃。本报记者韩逸 摄

这场雨耽误不了咱们吃樱桃

樱桃可以正常采摘,快递也可以正常发货



烟台樱桃红齐鲁

本报6月2日讯(记者 李静) 1日、2日,港城两天阴雨,不少市民担心大樱桃受影响。据了解,这场雨降水量不大,加上有风,前段时间天气又干旱,因此对大樱桃影响不大,基地可以正常采摘,快递也可正常发货。工作人员提醒市民,整个大樱桃销售期一个月左右,目前已过大半,部分品种已经下市,想要订购的市民要抓紧。

2日,北京市民张先生拨打本报大樱桃订购电话,想要订购两箱大樱桃,但又有些担心。

“听说烟台这两天下雨了,大樱桃会不会裂口,会不会烂果?”张先生说,“就怕收到货后发现是烂果。”

对此,果农告诉记者,这场雨降水较少,加上有风,使水珠在大樱桃表面停留的时间较短,不会使大樱桃吸收大量水分。“一般在樱桃发白的膨大期容易裂果,熟了就不怕了。”

“在选果时,有专门的工作人员进行手工分拣,品相不好的都要挑出来,不会给市民邮寄裂果。”烟台市福山区张格庄镇文辉大樱桃专业合作社负责人赵文辉说,这场雨影响不大,基地可以正常采摘,快递也可正常发货。

工作人员提醒市民,整个大樱桃销售期一个月左右,目前已过大半。红灯品种已经下

市,美早品种也进入了扫尾期,目前集中销售的有拉宾斯和先锋,想要订购的市民别再犹豫了。

本报所售大樱桃全部来自“中国大樱桃第一镇”,同时也是飞天神女王亚平的故乡——张格庄。在物流上,我们选择了顺丰速运,将以最快的速度送到您手中。在包装上,我们还特意放置吸水纸、冷源,来保证新鲜度。

如果您也想尝尝正宗的烟台大樱桃,或者想给外地朋友送一份惊喜,欢迎拨打电话订购。

订购方式:
拨打本报预订电话18769437330、18660568036进行订购。

订购账户:

6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可以通过网银进行转账。

另外,我们还开设了淘宝网,市民只要在淘宝网主页上选择“店铺”,输入“烟台农产品之家”,或者直接在浏览器的地址栏中输入http://qlwb-jryt.taobao.com/,便可以轻松找到我们的店铺,足不出户可给外地的亲友寄去咱烟台的大樱桃。

樱桃品种:
拉宾斯、先锋,3斤装75元(省内邮寄,运费15元),5斤装118元(省内邮寄,运费17元);美早,3斤装110元(省内邮寄,运费15元),5斤装153元(省内邮寄,运费17元)。省外邮费详情请致电咨询。

陪孩子逛了一遭,500元花没了

父母给孩子过节“不差钱”,吃、穿、玩样样不少

本报6月2日讯(记者 魏业萌) 这个儿童节你花了多少钱?今年儿童节撞上端午节,使得父母有时间给孩子安排一个充实的节日,吃、穿、玩样样不少,而在资金方面父母多“不差钱”,花上500元过个儿童节司空见惯。

“昨天带着孩子去儿童乐园玩,下午又给孩子买鞋子衣服,哎哟,一不留神500多元没了。”市民李先生说,

实际上也没有刻意给孩子过节日,这不儿童节刚好碰上端午节,难得一家人都有时间,就带着孩子出去逛逛。李先生介绍,夫妻二人带着2岁半的女儿小石头去佳世客附近的儿童乐园玩,玩一次花费30元,中途买各种零食、饮料花费20元左右,中午在附近的饭店吃饭,花费120元左右,又给孩子买了价值200元的衣服和一双180元的凉鞋。

这样一算共花费了550元。记者调查发现,像小石头一样,5岁以下的小朋友儿童节花费主要集中在衣服、食物、玩具等方面,而花费在500元以上已司空见惯。

市民王女士每年儿童节都会制订一个详细的计划表,“自从有了儿子,每个儿童节我都会好好计划,尽量给孩子留下美好的回忆。”王女士团购了一个儿童摄影花费299元,上午拍

完写真,中午去肯德基吃饭花费80元左右,本来打算下午去塔山游乐城,结果突然下了雨,就临时取消计划,改为带孩子打羽毛球花费80元,“重头戏是在晚上,我们一家人跟朋友去吃了一顿大餐,花费1000元。”一算下来,王女士给儿子过节花费在1460元左右。“今天是特殊情况,所以花费比较大,实际上给孩子过节还是要以实惠、好玩为主。”王女士说。